



В Удмуртской Республике местная жительница осуждена за причинение смерти по неосторожности своему новорожденному ребёнку

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летней Наталье Крошниковой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что злоумышленница родила ребёнка в домашних условиях, в связи с чем ей понадобилась экстренная медицинская помощь. После того как врачи оказали девушке помощь, они выяснили, что тело новорожденного та спрятала во дворе дома. В ходе расследования выяснилось, что Крошникова, хотя и не желала наступления смерти младенца, всё же не приняла необходимых мер для того, чтобы роды прошли при участии специалистов, и ребёнку была бы оказана квалифицированная медицинская помощь. Молодая мать бросила младенца с имеющимся у него открытым кровотечением, в результате чего новорожденный скончался. Приговором суда Крошниковой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

02 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549064>